

男友竟然已婚,她一气之下跟对方老婆结盟 他出轨,我作证

说起来,就连冯云也有些不信,自己竟莫名其妙地做了半年“小三”。当她发现自己被男友张辰欺骗后,决定戳穿对方的谎言,于是将这件不算光彩的事告诉了张辰的妻子王青。王青起诉离婚时,冯云选择出庭,做了她的“证人”。

□现代快报记者 刘旌

稀里糊涂当了“小三”

冯云,25岁,个人条件不错。半年前,她在网上认识了张辰,两人随后见面。虽然对方要长自己几岁,但她还是被对方的气质所吸引,两人陷入热恋。

张辰告诉冯云,他虽已30多岁,但还没结婚。冯云几乎从没怀疑过他的话,可近半年的相处下来,她发现张辰似乎从未完全向自己敞开心扉。“我问他家在哪,工作是什么,他都不愿意多说。”冯云说,在相处的这段时间里,张辰总是带自己去见各种朋友,对自己的家庭情况却少有提及。

“你得弄清楚他情况啊,要是被骗了怎么办?”闺蜜的一句话,让冯云立马打了个激

灵。她赶紧委托了一个朋友帮她查查张辰的底细。结果竟是,张辰早在五六年前就结了婚,孩子已三岁了。

冯云如梦初醒,她当着张辰的面,捅破了这个谎言。

“是的,我已经结婚了,你要怎么样?”张辰坦言,自己不可能为了她和妻子离婚。冯云很绝望。

主动向“正室”揭发

绝望,并不能概括冯云的心情,她对张辰还有着怨恨。所以,她决定揭发张辰。

她私下打听到张辰妻子王青的QQ号,两人在网上聊开了。“你老公是不是叫张辰,经营着一家建材店?”一个陌生的网友,竟对自家的情况如此了解,王青不由得警惕起来。

“你是谁?”“我叫冯云,一个你不认识的女人。”随后,冯云将她和张辰的聊天记录复制下来,统统发给了王青。

“亲爱的”“宝贝”……眼看着这些肉麻的词语,王青一下就看明白了。“张辰背着你,已经和我恋爱快半年了。”冯云说,自己也是受害者,因为她并不知道张辰早已有家庭。

“我和张辰以前挺穷,他也就是这几年才做了生意,没想到刚有点钱,就干出这种事。”王青找来丈夫对质。“我刚说出口,他就认了。”

两个女人“结盟”

“虽然他和冯云已经分手,但我还是不能接受这件事。”几日冷战之后,王青觉得,自己想通了。“我们离婚吧。”她对张辰说。

张辰想了一下,最后也同意了。王青随后起诉离婚,并打算邀请冯云来做证人。“他不仅骗了你,也骗了我,我肯定会来帮你。”冯云说,自己愿意出庭。

庭审中,两个女人含泪讲述了自己的受骗经历。“你们看,这就是他和我说过的甜言蜜语,还跟我许诺这么多根本不可能实现的话。”冯云拿出了几张密密麻麻的纸,上面都是张辰和她的QQ聊天记录。

最终,法院判决他们离婚。经调解,张辰赔了一笔钱给王青,孩子跟着妈妈生活。而冯云,此后也与张辰彻底断绝了联系,“我要忘了这段往事,以后的路还长着呢。”

(文中人物系化名)

连划七八辆车,等看保安被训

快报讯(记者陶维洲 通讯员鼓公 马路)一个多月,有个市民先后划坏小区停放的七八辆私家车,造成损失总计6000余元。而说起他有此举动的原因,却实在有些荒唐。

南京市市民张某住在鼓楼区水佐岗附近一老小区。今年10月开始,他停放于小区内的自行车接二连三被盗。张某多次和保安理论无果,很是恼火,觉得这是保安在推卸责任,决定找机会报复。当他看到小区里停放了许多私家车后,便心生一计,“我把车子划坏,到时候车主肯定要

找保安的麻烦!”一天,张某用自行车钥匙在一辆高档轿车车头处划了一道几厘米长的印记。果然,这位车主发现划痕后,便将小区的保安狠狠训了一顿。

此后的一个多月时间里,张某先后用钥匙划坏了七八辆车,给车主造成的损失总计6000余元。而小区频频发生车辆被划事件,保安自然免不了被收拾一顿,张某心里那是一个爽。不过,由于他频频作案,此事很快惊动了警方。目前,张某因涉嫌寻衅滋事罪已被刑拘。

追求持久的幸福



风光背后的“无能”

39岁的卓先生是靖江一家私企老板,麾下有几百号员工,可谓风光无限,其实他却有难以言说的痛楚。要知道,他曾经视为“贤内助”的妻子背地里却说他“不行”,原因就是他那“那方面”不行,性生活不到1分钟就得匆匆收场,那是一个“快”。时间长了,夫妻感情就出现了裂痕,甚至产生了难以逾越的隔阂。他知道,妻子对他是有感情的,十几年的风雨与共就是最好的明证。可现在这个样子,不是他想看到的,却又不知如何是好。其实不是他不想治好病,而是在服用了无数补药、偏方,尝试了好几种治疗方法,甚至还在当地一家医院接受了手术治疗,依然是不见好转,现在彻底心灰意冷了。

经典技术,让他收获幸福

今年6月的一个晚上,卓先生的妻子回家后面一脸“诡秘”,并说一个闺蜜告诉她南京建国男科医院全国独创式开展的早泄治疗技术,在国际学术会议上受到了国内外权威专家的肯定,让他赶紧去试试,强烈的康复欲让卓先生非常振奋。

第二天卓先生就赶到南京建国男科医院问诊。接诊的性功能检测评估与治疗中心宋永胜主任在听完他的主诉,并与其交流后分析,由于其曾在当地医院没有确诊病因就接受手术,可能手术时就无法准确找到敏感神经进行有效分离,所以达不到预期效果。之后宋主任建议他做阴茎背神经敏感度测定及相关检查,确诊是属于原发性

早泄还是继发性早泄才能对症治疗。检查后结果显示其是属于原发性早泄(即神经敏感型早泄)。

在严格筛查卓先生各项指标符合手术指征后,宋主任为其制定适合的“宋氏脱敏早泄治疗术”方案,适当分离敏感神经。卓先生觉得这次的检查流程非常规范,高兴地接受了手术。

一个月后,卓先生在妻子的陪同下来院复诊,检查各项指标显示其术后恢复良好。卓先生感慨,“是南京建国男科医院规范的诊疗和雄厚的技术实力让我能给予妻子应有的性福生活,创造了我幸福之家,在此我要感谢南京建国男科医院,也要对广大男性朋友说,做规范的早泄手术还是要到专业男科医院!”

宋氏脱敏早泄治疗术 ——独门技术屡创全国纪录

原韩国的“阴茎背神经阻断术”虽可适当延长性生活时间,却也大大降低了性生活的快感。南京建国男科医院全国独创式开展的“宋氏脱敏早泄治疗术”在原韩国技术基础上进行升级,对韩国技术缺陷进行改良,其临床有效率超过了国内平均水平。据南京建国男科医院临床统计,“宋氏脱敏早泄治疗术”已成功开展33419例,患者满意率达98.6%。

张弛

看男科 到建国
专业值得信赖
南京建国男科医院
——男人自己的医院——
读者热线: 025-52238888
网址: www.jg91.com

小事故如此“私了”—— “盒饭男”骑跑送水电动车

蒋师傅是一家水厂的送水工,50岁出头。昨日中午,他骑着电动车穿越建宁路金桥装饰城附近斑马线时,一辆摩托车呼啸着从侧面冲过来。蒋师傅说,摩托车贴着建宁路中央栏杆,逆向行驶,驾车的是个40来岁的男子。摩托车后座上载着不少盒饭。

眼看就要撞上蒋师傅,摩托男一个急刹,车子侧翻,盒饭洒了一地。幸好,车没有撞到人。122赶来,两人都表示愿意私了。这时候,男子打电话叫来的人也赶过来。来人将盒饭和摩托车收拾一下,带走。

没想到,交警一走,摩托男就叫蒋师傅赔偿盒饭损失。蒋师傅认为,对方闯红灯逆行在先,其损失不应该由他来赔偿。见蒋师傅不赔偿盒饭钱,男子骑上电动车往马路对面冲过去,钻进金桥装饰城内。



蒋师傅的送水车

“喊都喊不住。”蒋师傅赶紧打电话给前面的同事李师傅,叫他帮忙拦住自己的电动车。

李师傅当时正在装饰城出口。男子冲进装饰城10多分钟后,又骑车出来。李师傅立即骑上马自达追上去,把电动车拦停。男子见有人拦路,几下就把李师傅按到地上。“他把我按倒后还想跑,我就抱住

他的腿。”李师傅说,拦截中,手指和脸都受了伤。这时,蒋师傅赶来,合力将男子截住。高朋(南京)律师事务所律师梁剑认为,送盒饭男子的行为算不上抢劫,但可能涉嫌抢夺罪。目前,警方正在对此事进行调查。(樊先生线索费50元)现代快报见习记者 赵凤娟 文/摄

办人们期盼的教育 碧桂园·凤凰城高峰论坛近日圆满落幕

当前中国的教育现状,一方面基础教育片面追求升学率的应试教育,学生学业负担过重,综合素质越来越差,另一方面“出国潮”不断涌现。怎样解决这个问题?12月1日,一场教育的探讨盛宴在碧桂园·凤凰城盛大启幕。

本土课程国际化值得尝试

论坛上,普教界知名专家、原南师附中校长胡百良表示,近年来的几项调查让他很痛心:中国恢复高考30多年以来,共计3300名高考状元中,无一人成为行业领袖。同时,一些家长让孩子尽早出国学习,或不参加国内高考,就是对现行应试教育体制的不满和抵制。有家长坦言,滚滚留学潮实则是因惧怕应试教育而涌动的一场大逃亡。

除了逃避应试教育,还有没有更好的方法?中央教育科学研究所、原外语教学研究中心主任张志远教授说,将本土课程与国际化课程相结合,是一种比较好的尝试。

一站式国际化教育成趋势

同时,季德华、张军、杨永珍、闫晓辉、霍剑华等嘉宾分别就新型教育模式、资源的引进对于当下中国教育体系的影响等话题展开了精彩对话,从教育理念、课程设置和教学方法等方面深入讨论了国际化新形势下深化我国基础教育的道路和模式。

继五星级标准凤凰城酒店实景呈现及16万平方米航母级商业综合体火热招商之后,备受瞩目的南京碧桂园学校是碧桂园教育连锁集团下属一所全寄宿制学校,也是目前为止碧桂园连锁学校中唯一一所按照广东碧桂园学校的高标准设计规划的学校。学校将实行以中国

教育为基础,融合先进的国际教育理念的中、小、幼一条龙的“碧桂园教育模式”,未来凤凰城业主子女将有可优先享受直接接轨世界名校的一站式国际化教育。此次“办人们期盼的教育”高峰论坛,探讨中国基础教育“面向世界,面向未来”的机遇与挑战,也向南京展现了这所名校的品牌风采。(王欣)

【特别提醒】

拨打**96060**,即可报名参加本周末发车的《现代快报》碧桂园·凤凰城免费看房团,并可获赠精美遮阳伞。碧桂园·凤凰城一期准现房、幸福三房、一万抵五万火热认购中,面积88-140㎡准现房,即买即住,房源有限,先到先得。另外,碧桂园·凤凰城将于近期推出全新的别墅组团“翡翠岛”,目前正火热认购中,主力房源为220-230㎡联排别墅和230-434㎡双拼别墅。

红豆集团南京1号作品出鞘

选址江宁东山,89-141㎡中高端住宅
月底或开盘

12月2日,位于江宁东山的红豆香江豪庭项目正式公开营销中心。红豆香江豪庭位于南京城市副中心江宁东山,湖山路与新亭东路交叉口,紧靠地铁一号线天印大道及龙眠大道站。对面即是江宁党校,江宁高级中学也与项目毗邻。南京红豆置业总经理刘建龙表示:“香江豪庭作为红豆集团在南京的首个住宅,将会把红豆集团的最高水准呈现给大家,全力打造新的标杆。”

项目选用ARTDECO建筑风格,景观设计则采用大中庭结构,营造欧式皇家风范。中央景观区超9000㎡,其中包括大量名贵冠移植、一次成型的名贵

乔木,造价不菲的水景和6m挑高的架空层设计皆获得到场嘉宾高度赞誉。在户型上,红豆香江豪庭89-141㎡户型皆方正通透,或开阔舒适,或紧凑实用,每个户型均设置有附加值超高的弹性空间。而户均1.3个车位的阔绰车库与项目毗邻,严格的人车分流、车库至大堂无障碍接入、同层排水、内开内导断桥隔热内置百叶窗等人性化设计,也让不少客户惊喜连连。

红豆集团自成立以来一直致力于中高端住宅产品的开发。此次刷新红豆集团产品品质新高的香江豪庭目前已经开始接受预约登记,并预计于月底开盘销售。(肖文武)